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'DIP. TERESA AGUILAR GUTIÉRREZ PAN 
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DIP. MARÍA DE JESÚS GURROLA ARELLANO PAN 
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"2017, Año del Centenario de la Promulgación de la Constitución Politica de los Estados Unidos Mexicanos y 

el nonagésimo Sexto Aniversario de la Constitución Política Local" 

DIP. BEDA LETICIA GERARDO HERNÁNDEZ 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE SALUD 

Lunes 10 de Abril de 2017. 

Dip. Susana Hernández Flores. 
Presidenta de la Comisión de Igualdad de Género. 

Sirva la presente para hacerle llegar un afectuoso saludo así mismo informarle que debido a 

compromisos adquiridos previamente no me será posible asistir a la reunión de Comisión convocada 

para el día de hoy a las 13:00 hrs. en la Sala de Comisiones "Independencia". 

Sin más por el momento le reitero las seguridades de mi atenta y distinguida consideración. 
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Palacio Legislativo, Tam., en la Sala de Comisiones "Independencia" a los 10 días de abril de 2017. 
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DIP. CLEMENTE GÓMEZ JIMÉNEZ 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO RURAL 

Cd. Victoria, Tamaulipas, 10 abril de 2017. 

C. Dip. Carlos Guillermo Morris Torre 
Secretario de la Comisión de Desarrollo Rural 
Presente.-

Sirva la presente de conducto, para solicitar tenga a bien justificar mi 

inasistencia a la Reunión de Trabajo de la Comisión antes mencionada, programada 

para el día de hoy en punto de las 13:00 hrs., ya que por asuntos relacionados con mi 

encomienda como legislador, me impide asistir como hubiese sido mi deseo. 

Sin otro particular, le envío un cordial saludo. 

~~~p~l _/ 
Atentamente 

c.c.p.- Lic. Blanca Eladia Hernández Rojas.- Titular del Departamento de Comisiones.-para su conocimiento. 
c.c.p.-Archivo 
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C. DIPUTADOS 

CLEMENTE GOMEZ JIMENEZ. 

"2017, Año del Centenario de la Promulgación de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y 

el Nonagésimo Sexto Aniversario de la Constitución Política Local" 

DIP. JESÚS MARÍA MORENO IBARRA 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN 

Cd. Victoria, Tamaulipas., a 10 de Abril de 2017. 

PRESIDENTE DE LAS COMISIONES DE DESARROLLO RURAL. 

PRESENTE. 

El suscrito Diputado JESUS MA. MORENO IBARRA, hago de su conocimiento la 

imposibilidad de asistir a la Reunión de la Comisión De Desarrollo Rural, a celebrarse el 

día 10 del actual a las 13 :00 horas, Por motivos propios de la encomienda que a mi cargo 

represento. 

Sin otro particular, por el momento, quedo de usted. 

c.c.p. archivo.-
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